

令和3年11月11日

お得意様各位

山形県森林組合連合会

委託販売案内入札物件訂正（樹種相違）の件について

いつもお世話になっております。

さて、標記の件ですが、11月15日（月）入札の山形森林管理署最上支署国有林材の委託販売案内に誤りがありましたので、下記とおり物件を訂正しますので、ご確認下さいますようお願いいたします。

記

入札番号（沼の沢林道山元土場）

誤 003164 アカマツ 2.00m 原料材 7.560 m<sup>3</sup>

正 003164 カラマツ 2.00m 原料材 7.560 m<sup>3</sup>

※樹種の記載が相違しておりました

※なお、003159 スギ 2.00m 100.222 m<sup>3</sup> の前に  
003158 (委託物件以外)が極積されておりますが、  
現在運搬計画中のことです。

